

20 июля 1962

г. Калуга

К ПРИЕЗДУ МУЗЫКАЛЬНОГО ТЕАТРА

В Калуге начинаются гастроли Ижевского музыкального театра Министерства культуры Удмуртской АССР. Свою разнообразную программу коллектив начинает показом оперетты Ю. Милютина «Поцелуй Чаниты» — ярким, жизне-радостным спектаклем.

Калужане увидят балетный спектакль «Италмас» Корепанова-Камского. Он удостоен диплома 2-й степени на конкурсе Министерства культуры РСФСР в 1961 году и рекомендован для показа в Кремлевском театре в сентябре 1962 года.

Театр покажет также «Летучую мышь» Штрауса, «Свадьбу в Малиновке» Александрова, «Простор широкий» Родыгина и другие произведения.

Н. КЛАУС.